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Exercice 11 :

Résoudre les systémes d'équations paramétriques suivantes :

®Zx+(m-1)y=1 , b 4 + 2y = m
lax + 2y =7 g-y=1 ®{3x-y=1
@ (m+2)x +y =2 . (m2+1)x+y =0 3 x + my =

(M +2)y + x =4 2x +5y =1 {h-3y=

pour aujourd’hui vendredi 3 avril
I'exercice 11 lesn® 3 -4
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| 2 Méthode des déterminants I
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14 Résoudre les systémes paramétriques dans R? selon le modéle suivant.
(m-4)x + my = -2 mx + 3y =5 7x - (m+5) 0
O @ 3 | '
3 +y =3 6x +2y =3 x+ y =1
4 + my = 3 ax + = ab+1 +1
y " by 2 @{ x (m + 1)y
mx + 4y = m+1 abx + ay = a“+b (m+2)x + (m+1)y

(@a+b)x + by = a
7{(a|+b))¢ +ay =0>b

I
I

oo
~ B8

" y = mx + 2m 2x =my + m
{23: y - 3m {3x+2y=1

a faire pour lundi 6 avril I'exercice 14 les n°2 - 6
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®{4x +my = 3 o [a(y) cIRe

mx + 4y = m+1
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Y . . .
coin brico : e =
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4+ my=3
mx + 4y = m+1

\
systéme d'axes

d1

M(0,66; 0,34)
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